



**Instrucțiuni privind organizarea și desfășurarea a
Concursului de admitere
la studii universitare de licență (învățământ cu frecvență și la distanță) și master
la Facultatea de Științe Economice,
sesiunile iulie și septembrie 2021**

Organizarea și desfășurarea concursului de admitere

Pentru organizarea și desfășurarea concursului de admitere se constituie următoarele comisii:

- Comisia tehnică de admitere
- Comisia pentru evaluarea scrisorilor de intenție
- Comisia pentru evaluarea eseurilor
- Comisia de îndrumare a candidaților

Comisia tehnică de admitere a Facultății de Științe Economice se constituie prin decizia conducerii Universității „Ovidius”.

Comisia tehnică de admitere a Facultății de Științe Economice are următoarele atribuții:

- asigură informarea și instruirea Comisiei de îndrumare;
- organizează înscrierea candidaților;
- verifică dosarele candidaților înscriși;
- asigură transmiterea către candidați, prin afișare pe site-ul facultății, a informațiilor privind derularea concursului de admitere;
- stabilește rezultatele concursului pe baza formulei de calcul a mediei de admitere și le prezintă comisiei de admitere pe universitate;
- afișează rezultatele examenului pe site-ul facultății;
- ia măsuri de conservare a documentelor admiterii.

Admiterea se organizează pe domenii de licență, conform metodei de selecție aprobată prin *Metodologia proprie privind organizarea și desfășurarea Concursului de Admitere la studii universitare de licență și master, învățământ cu frecvență (IF) în Facultatea de Științe Economice în sesiunile iulie și septembrie 2021 și Metodologia proprie privind organizarea și desfășurarea Concursului de Admitere la studii universitare de licență, învățământ la distanță (ID) în Facultatea de Științe Economice în sesiunile iulie și septembrie 2021.*

Candidatul admis la un program de studii pe locurile fără taxă este obligat, la înmatriculare, să prezinte actele de studii în original. Neprezentarea, din vina exclusivă a candidatului admis a actelor de studii în original, în termenul anunțat de Comisia tehnică de admitere, la afișarea rezultatelor concursului, conduce la pierderea locului fără taxă. Candidații vor fi declarați respinși la concursul de admitere pe locurile subvenționate de la buget și înlocuiți cu următorii candidați care îndeplinesc cerințele respective de admitere.

Comisia tehnică de admitere a Facultății va asigura afișarea pentru candidați a tuturor documentelor de interes cu privire la admiterea 2021, dar și publicarea acestor documente pe site-ul Facultății, respectiv al Universității.

Înscrierea candidaților

Înscrierea candidaților la concursul de admitere la studii de licență - învățământ cu frecvență (IF) și învățământ la distanță (ID) și la concursul de admitere la master, se efectuează online, pe platforma de admitere a Universității Ovidius. Candidații pot fi îndrumați pentru parcurgerea pașilor corespunzători procedurii de înscriere la Concursul de admitere de către Comisia desemnată în acest scop, formată din cadre didactice ale Facultății și aprobată de Consiliul Facultății de Științe Economice. Participarea cadrelor didactice la această comisie este obligatorie.

Comunicarea în vederea consilierii candidaților la concursul de admitere se efectuează prin intermediul platformelor Zoom, Webex.

Înscrierea la concursul de admitere la studii de licență se face pe domenii de licență.

Taxa de înscriere la concursul de admitere este valabilă pentru toate programele de studii de licență organizate de Facultatea de Științe Economice. Cu o singură taxă, candidații se pot înscrie la toate concursurile de admitere organizate de Facultatea de Științe Economice.

Vor fi organizate următoarele concursuri de admitere:

1. *Concursul de admitere la programele de studii de licență, învățământ cu frecvență - IF, (fără taxă, cu taxă):*

- Economia Comerțului Turismului și Serviciilor - IF;
- Economia Firmei - IF;
- Afaceri Internaționale - IF;
- Contabilitate și Informatică de Gestiune - IF;
- Finanțe și Bănci - IF;
- Management - IF;
- Marketing - IF.

2. *Concursul de admitere la programul de studii de licență, învățământ cu frecvență - IF, cu predare în limba engleză, (fără taxă, cu taxă):*

- Administrarea Afacerilor – în limba engleză

3. *Concursul de admitere la programul de studii de licență, învățământ la distanță - ID, (cu taxă):*

- Economia Comerțului Turismului și Serviciilor - ID;
- Afaceri Internaționale - ID;
- Contabilitate și Informatică de Gestiune - ID;
- Finanțe și Bănci - ID;

4. *Concursul de admitere la programele de studii de licență, învățământ cu frecvență (IF) pentru absolvenții de licee din mediul rural;*

5. *Concursul de admitere la programele de studii de licență, învățământ cu frecvență (IF) pentru candidații care provin din sistemul de protecție socială;*

Prin completarea dosarului de înscriere (online) candidatul își asumă faptul că a luat la cunoștință despre conținutul metodologiei de organizare și desfășurare a concursului de admitere, precum și despre obligația de a urmări în permanență comunicările cu privire la concursul de admitere.

Cererea de înscriere reprezintă antecontract până la semnarea contractului de studii (în cazul în care candidatul este declarat admis). Aceasta se emite online la finalizarea înscrierii.

Candidații vor selecta, domeniul și regimul de studii (fără taxă sau cu taxă), la care doresc să concureze.

Pentru înscrierea la Concursul de admitere la programele de studii de licență, învățământ cu frecvență – IF, Economia Comerțului, Turismului și Serviciilor, Economia Firmei, Afaceri Internaționale, Contabilitate și Informatică de Gestiune, Finanțe și Bănci, Marketing, Management candidatul nu va putea finaliza înscrierea pe platforma on-line a admiterii până nu va bifa toate cele 14 opțiuni (fără taxă, cu taxă) și le va ierarhiza în ordinea preferințelor.

Pentru înscrierea la Concursul de admitere la programele de studii de licență, forma de învățământ la distanță (cu taxă), pentru programele de studii Economia Comerțului, Turismului și Serviciilor, Afaceri Internaționale, Contabilitate și Informatică de Gestiune, Finanțe și Bănci, candidatul nu va putea finaliza înscrierea pe platforma on-line a admiterii până nu va bifa toate cele 4 opțiuni și le va ierarhiza în ordinea preferințelor.

Candidații care optează pentru înscrierea la Concursul de admitere pentru absolvenți de liceu din mediul rural, sau la Concursul pentru candidați care provin din sistemul de protecție socială, trebuie să încarce, pe platforma de înscriere online documentele specifice fiecărei categorii de candidați.

Înscrierea la concursul de admitere la **studii de master** se face pe domenii de masterat.

Cu o singură taxă de admitere candidații pot opta pentru toate programele de studii de masterat organizate de Facultatea de Științe Economice.

În vederea înscrierii la Concursul de admitere la studii de master organizat de FSE, absolvenții Facultății de Științe Economice, din cadrul Universității „Ovidius” din Constanța, pot solicita prin email de la Secretariatul facultății (secretara programului de studiu absolvit) documentele de studii scanate. Documente vor fi trimise prin email candidatului.

Candidații vor selecta, domeniul și regimul de studii (fără taxă sau cu taxă), la care doresc să concureze.

Pentru Concursul de admitere organizat pentru învățământul universitar de master, învățământ cu frecvență (fără taxă, cu taxă), la programele de studii Administrarea Afacerilor în Turism, Comerț și Servici, Administrarea și Auditul Proiectelor de Afaceri, Asigurarea Calității în Afaceri, Administrarea Afacerilor Internaționale, Contabilitatea și Auditul Afacerilor, Tehnici Contabile și Financiare pentru Gestiunea Afacerilor, Finanțe Corporative și Bănci, Managementul Organizațiilor Publice și Private, candidatul nu va putea finaliza înscrierea pe platforma on-line a admiterii până nu va bifa toate cele 16 opțiuni și le va ierarhiza în ordinea preferințelor.

Comisia tehnică de admitere pe facultate verifică zilnic dosarele candidaților înscriși și confirmă legalitatea înscrierii (prin confirmarea dosarului). Dacă se constată nereguli, candidații vor fi notificați pentru remedierea lor în cel mai scurt timp.

Rezultatele concursului de admitere

Comisia, aprobată de structurile de conducere ale Facultății, respectiv Universității, evaluează conținutul scrisorilor de intenție (admitere licență) sau a eseului (admitere master) depuse de candidați în dosarul de concurs.

Secretarul Comisiei tehnice de admitere a Facultății de Științe Economice, împreună cu un membru al Comisiei tehnice, colectează scrisorile de intenție/eseurile din dosarul fiecărui candidat în fiecare zi din perioada de înscriere la Concursul de admitere, la încheierea programului de depunere a dosarelor de concurs.

Dosarele (electronice) cu scrisorile de intenție și dosarele cu eseurile candidaților se distribuie împreună cu fișa de notare, profesorilor evaluatori desemnați pentru fiecare concurs (admitere licență și admitere master).

Scrisoarea de intenție depusă de fiecare candidat înscris la Concursul de admitere la studii de licență este evaluată cu calificativul „admis/respins”. Candidații care au obținut, în urma evaluării calificativul „respins” sunt eliminați din concurs.

Selecția candidaților, rămași în concurs după evaluarea scrisorilor de intenție, se va face prin alunecare, în ordinea mediilor și opțiunilor din cadrul domeniului, pe programe de studii și forme de învățământ (învățământ cu frecvență – IF sau învățământ la distanță - ID). Rezultatul concursului, astfel stabilit, rămâne definitiv pe domeniu și program de studii, indiferent de modificările care vor surveni, ulterior, prin retragerea candidaților declarați admiși.

Eseul depus la dosarul de înscriere la concursul de admitere la studii de masterat se evaluează cu notă. Aceasta contribuie la calculul mediei de admitere conform *Metodologiei proprii privind organizarea și desfășurarea Concursului de Admitere la studii universitare de licență și master, învățământ cu frecvență (IF) în Facultatea de Științe Economice în sesiunile iulie și septembrie 2021.*

Un candidat – admis pe locurile fără taxă sau cu taxă – se găsește afișat pe o singură listă, la un singur program de studii.

Lista candidaților în așteptare conține candidații care întrunesc condițiile de admitere pentru cel puțin una din opțiunile formulate și nu au ocupat un loc în prima etapă de afișare a rezultatelor, dar îl pot obține după ce vor fi distribuiți pe locurile rămase libere în urma retragerii sau neînmatriculării unor candidați declarați „admis” pe listele anterioare, cu condiția să nu se retragă din concurs.

Candidații care au fost declarați în așteptare pot fi declarați „admis” în listele finale de admitere, pe baza unei cereri formulate de aceștia, la programele de studii unde au rămas locuri disponibile, în ordinea mediilor de admitere, cu condiția să nu se retragă din concurs. Cererile se depun în termenul fixat la nivel de facultate.

Candidații care au fost declarați în așteptare vor fi declarați „respins” pe listele finale de admitere dacă nu vor urma demersurile de mai sus.

În cazul în care un candidat declarat admis nu depune cererea de înmatriculare, la secretariatul facultății, până la data specificată în calendarul concursului (conform *Metodologiei proprii privind organizarea și desfășurarea Concursului de Admitere la studii universitare de licență și master, învățământ cu frecvență (IF) în Facultatea de Științe Economice în sesiunile iulie și septembrie*

2021 și a Metodologiei proprii privind organizarea și desfășurarea Concursului de Admitere la studii universitare de licență, învățământ la distanță (ID) în Facultatea de Științe Economice în sesiunile iulie și septembrie 2021, pierde calitatea de student și locul obținut prin concurs.

Înmatricularea presupune: plata taxei de înmatriculare, plata primei tranșe din taxa de școlarizare (25% din taxă) – pentru candidații admiși la forma de învățământ cu taxă, învățământ cu frecvență (IF) sau învățământ la distanță (ID), semnarea contractului de studii și a cererii de înmatriculare.

În cazul în care rămân locuri neocupate se pot face eventuale redistribuiri, la cerere, numai între programele de studii din același domeniu, dacă candidatul a optat pentru aceste programe de studii în cererea de înscriere la concursul de admitere. Cererile de redistribuire ale candidaților se depun în termenul fixat la nivel de facultate.

Rezultatul redistribuirii va fi afișat până în maxim 48 ore de la expirarea termenului de depunere a cererilor, prin grija Comisiei tehnice de admitere a facultății.

Ocuparea locurilor eliberate de la buget din ambele sesiuni de admitere se va face după încheierea celei de a doua sesiuni de admitere, în ordinea descrescătoare a mediilor de admitere, conform legii.

Listele finale vor fi afișate până la data stabilită în calendarul admiterii.

**Decan,
Prof.univ.dr. Elena Cerasela Spătariu**